

# 我的好朋友

1

□黄河路第三小学四(2)班  
刘欣欣

指导老师:时菁

朋友是春天的柳条,拂去疲惫;朋友是夏天的大树,拂去炎热;朋友是秋天的果实,给人快乐;朋友是冬天的雪花,晶莹剔透。这样形容我的朋友天天,也是当之无愧的哟!

天天是一个活泼、可

爱、漂亮的女孩,她总是在我疲惫时出现,问我:“累了吗?昨晚没有休息好吗?看我,多精神。”有一次,她一夜没睡,来上课时还问我休息得好不好。她就像是我一枚储备了巨大能量的电池,时刻为我充满能量。

有时她像冬天里的一缕阳光,当我考试成绩差的时候,别的同学都是用

歧视的眼神看我时,只有她安慰我,带给我温暖。有时她也像阴雨天矗立的大树帮我遮风挡雨,与我风雨同舟。

她是我最好的朋友,也是我最好的玩伴。无论是春天的柳条,夏天的大树,秋天的果实,还是冬天的雪花,她永远都会给我带来快乐。

2

□黄河路第三小学四(3)班  
刘植壤 指导老师:周志华

我有一个好朋友,她是我最近最熟悉、最尊敬最爱的人。她不算很漂亮,弯弯的眉毛,一双不大不小的眼睛,总是神采奕奕、炯炯有神,性格开朗,特别爱笑,她一笑起来眼睛就像天上的弯月亮,因为她特别爱笑,性格也非常开朗,所以大家都喜欢和她交朋友。下面我就给你们介绍一下她——我的这位好朋友吧!

爱耍赖的她。有一次我和她下棋,眼看着我就要赢了,只见她突然说:“诶!我

这个棋子怎么跑到这儿来了。”说着就把一个棋子挪了位置,你说她是不是耍赖呀!

爱看书的她。她在我们家可是出了名的爱看书,常常一看就是几个小时,有一次她和我玩跳绳,她说先让我下楼等她一会儿,可是我左等右等她就是没来,我上楼去找她,她竟然在看书,她看见了我,不好意思地说:“对不起,我忘了。”原来我出门时厨房还煮着饭,她想等饭好了再出门,但是,她看着书就入了迷,把锅里的饭都忘了,把我们要玩跳绳的约定也忘到了后脑勺。

爱旅游的她。每年暑假她都非常喜欢带我出去游玩,今年也不例外,她带我去人间天堂——九寨沟游玩,在九寨沟的黄龙,由于海拔较高,走了一会儿我就满头大汗、气喘吁吁走不动了,可她还是很精神,看样子一点儿也不累,我想歇一会儿,但她说:“就我们这样的速度天黑都走不完。”而且走过的每个地方她都要照照相、玩一会儿,好像有看不完的风景似的。

这个爱耍赖、爱看书、爱旅游的她到底是谁呢?嘻嘻,她就是我的宝贝妈妈!

3

□黄河路第三小学  
四(4)班 魏辰宇

指导老师:王娇

我有许多好朋友,其中,最特别的是这位——他的脸圆圆的,一双大眼睛炯炯有神,他的头发不长,显得很精神,浓密的眉毛,厚厚的嘴唇,旁人都说我和他是一个模子刻出来的。哈哈,这位特别的朋友就是我的老爸。

在学习上,爸爸对我要求非常严格,不允许有半点马虎,一旦发现我偷懒,就会加倍惩罚。老爸常对我说,好的学习成绩来自好的学习态度。所以,我的学习成绩在班里一直是名列前茅。爸爸不仅注意我的学习,还非常注意我的健康。所以经常陪我一起跑步、游泳,还让我练习空手道来强身健体,古人云“文明其精

神,野蛮其体魄”嘛!爸爸还有当厨师的潜质,他做的糖醋里脊、油焖大虾、红烧扒皮鱼都是我的最爱。我和妈妈都亲切地叫他“魏大厨”。

爸爸的游戏玩得特别好,我经常和他玩《王者荣耀》《我的世界》等。记得有一次,我们两个一起玩《王者荣耀》,我来打野,爸爸就在中路等着我,他把对方一个个打没血了,却让我来完成最后一击。有一局,我不小心被敌方四个人追击,眼看就不行了,老爸犹如神兵天降一样冲出来,把对手击退。老爸得意洋洋地对我说:“看,要不是我,你早就挂了!”

在我的眼里,爸爸上知天文,下知地理,就像会行走的百科全书,陪我学习陪我玩,我喜欢这个好朋友。

4

□黄河路第三小学  
四(4)班 张凯晴

指导老师:王娇

有那么一块“顽石”,她活泼可爱;有那么一块“顽石”,她从不屈服;有那么一块“顽石”,她坚强无畏……

她是我的一位好朋友,是我上二年级的时候认识的,当时她只有五岁多,还没上学。记得第一次见到她的时候,远远望去,短短的头发,像个男孩;近前一看,原来是个女孩。两只眼睛特别大,眼珠忽闪忽闪的,好似两颗水灵发亮的黑宝石,眼窝很深,高高的鼻梁,薄薄的嘴唇,长得活像一个外国小孩,她和家人说话叽里咕噜的我一句也听不懂,后来才知道她是撒拉族,她的爸爸妈妈在我家附近开了一家兰州拉面馆,她还有一个好听的名字叫哈提麦。

哈提麦是一个争强好胜的小女孩,一次都不能输,输了就嘟起她那小嘴,满脸不乐意。记得有一次,我和哈提麦还有几个小朋友一起玩“石头、剪刀、布”的游戏,哈提麦认为自己和石头一样强壮,是最厉害的,就该出石头,小朋友们都知道她会出石头,所以都出了布,结果哈提麦就输了,她立刻就生起气来,像没抓到羊的狼一样,一边跺脚,一边揪树上的叶子,大声喊道:“这一局不算。”接着又玩了好几局,总是她

输,她一屁股坐在地上,噘着嘴,涨红着脸,大声叫道:“我不玩了。”小朋友们都说她输不起,劝她以后再玩这种游戏别总出石头,可她却用双手紧紧捂着耳朵,摆动着脑袋,不服气地说:“我不听、我不听……”哈提麦用了一连串“我不听”拒绝了大家。

哈提麦虽然是一个争强好胜、固执己见的人,可谈到勇敢却是无人能敌啊!她很调皮,身上总有伤,但即使她受了很严重的伤也只哭10秒钟,平时受一点小伤就没见她哭过。一天,哈提麦过马路不小心被电动车撞了一下,腿上摔了一大块皮,还流了血,可她只“哎哟、哎哟”叫了几声,就放那个撞她的人走了。我看到了这一幕,心就像被针狠狠扎了一样痛,赶紧跑过去把她扶起来,因为她的妈妈正在忙饭店的事顾不上她,我就把她扶到我家,让我妈妈帮她清理了一下伤口,抹了点药,这期间她只是咬着牙,攥着拳头,一点也没喊疼,要是我早就哭得昏天黑地啦,我真佩服她呀!

我的好朋友哈提麦现在也上二年级了,虽然她还是很爱生气,学习也不太好,但是她很勇敢,乐于分享,也愿意听我这个小姐姐的话,所以她一直都是我的好朋友,一个像顽石一样的朋友!



## 新密供电公司员工寒夜抢修保供电

“师傅,真是辛苦你们了,多亏你们及时抢修恢复了我们小区供电。”1月8日晚,家住和园小区的张先生在该小区电力抢修现场,握着国网新密市供电公司抢修人员的手真诚地说。

1月8日晚上9点16分,新密市供电公司城东供电所值班

员工王杰、朱关甫接到用户报修电话,称和园小区灯泡电压不稳,二话不说,二人匆忙赶往金凤路与青屏大街交叉口查找故障原因,发现是计量箱处设备线夹烧断,此时,风力至少五级,按照规定是不能上杆作业的,但800多户居民等着用电,衡量再三,最

后还是决定冒着危险为客户送电。停电,验电,挂接地线,装围栏,一刻不停,登上15米高的线杆,寒风凛冽,双腿发抖,朱关甫最终在23时58分送电成功。“师傅,谢谢你们,现在要是没有电,实在是冷啊,尤其是老人和孩子。”一看来电了,百姓们充满感

激之情。“去家里喝杯热水,这天太冷。”有人让着。“我们得马上去,现在这季节用电量太大,如果再有啥事,大家就打电话。”二位抢修人员边收拾工具边对百姓说。

回来的路上,他俩多次被冰雪滑倒在地,但看到熟睡的居民家中

偶尔有灯光闪烁,他俩并欣慰着。

这是抢修员工的日常写照,他们总是及时地出现在抢修现场,打好一场又一场抢修的胜利之战。再苦、再累、再晚,他们从没有一声抱怨。电力人用责任和奉献担起光明使者的重任,全力保障辖区用户用电安全。① 朱韶瑞